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Avant branchement de votre kit, il est obligatoire de le déclarer sur le portail web d’ENEDIS. 
Téléchargez le certificat de conformité du micro-onduleur sur notre site (voir page de couverture)

DÉCLARATION À RÉALISER AUPRÈS d’ENEDIS 

FONCTIONNEMENT DU KIT POWUP

• Avoir une prise électrique 2P+T de 16A minimum (conforme à la norme NF C61-314), reliée à une 
terre de bonne qualité.

• Avoir un circuit électrique protégé en amont par un disjoncteur différentiel (DDR) d’au moins 
30mA au niveau du tableau électrique (TGBT).

• Installation du kit solaire proche de votre box internet.
• Ne pas brancher plus de 6 kits sur une même prise 2P+T de 16A minimum.
• Ne pas brancher plus de 1600W par circuit électrique câblé en 2.5mm².
• Branchez votre kit sur une prise à l’abri des intempéries ou adaptée à l’extérieur (prise 2P+T 

IP44 minimum). 
• Ne pas brancher le kit sur un bloc multiprise mobile avec câble.
• Pour fonctionner, il doit y avoir au préalable du courant électrique 230V/50Hz pour fonctionner. 

Sans électricité au préalable sur votre prise électrique, le kit solaire ne produira pas d’énergie 
(ex: mobile home...).

• Vous pouvez utiliser une Biplite (2P+T IP44) pour 
connecter plusieurs kits sur une même prise électrique

Ex: Biplite (2P+T IP44) 

Ex: Bloc multiprise 
2P+T IP20

Ex: Bloc multiprise 
2P+T IP44

Orientez vos panneaux vers le 
sud pour une production 

optimale.

Choisir un espace ayant la durée 
d’ensoleillement la plus longue. 
Pour une production efficace, 
tous les panneaux doivent être 
entièrement exposés au soleil.

Les panneaux captent les rayons du soleil et transforment l’énergie des photons en électrons. 
L’onduleur synchronisé sur le réseau électrique convertit puis injecte le courant des panneaux dans le 
circuit électrique de votre logement. Le courant injecté par le kit POWUP alimente les appareils 
électriques les plus proches. Toute la production injectée par votre kit POWUP sur votre réseau 
électrique permet de réduire votre facture. 

Pour suivre votre production via votre appareil 
mobile, le micro-onduleur doit être à proximité 
de votre box internet (Max.10m).

TuyaSmart 
Application gratuite disponible 
sur iOS ou Androïd

L’ESSENTIEL À CONNAITRE AVANT INSTALLATION
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https://powup.fr/telechargement/
pour plus de renseignements  sur le site d’Enedis
https://connect-racco.enedis.fr/prac-internet/custom/C5E/accueil 

Inclinaison de 30° pour une 
production optimale tout au long 

de l’année.

30°
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POWU'P décline toute responsabilité en cas de montage ou de câblage différents de ceux 
préconisés dans cette notice. 

• Débranchez la prise murale du kit solaire avant tout manipulation des connecteurs (connec-
tion ou déconnection des panneaux solaire).

• Assurez-vous que l’ensemble des connecteurs soient propres et secs avant raccordement. 
• Il est impératif de raccorder tous les panneaux à la Terre. 

ENTRETIEN
• Pour garantir une production optimale, nettoyez régulièrement les panneaux solaires à l’aide 

d’une éponge douce ou un chiffon humide. Privilégiez les nettoyages lorsque les panneaux 
solaires ne sont plus exposés aux rayons du soleil (le matin ou en fin de journée) pour réduire 
le risque de brûlure lié à la température des panneaux. 

GARANTIE
• Garantie légale de 10 ans à compter de la date d’achat contre les défauts de fabrication, 

pannes et dysfonctionnements du produit sous réserve d’une utilisation conforme aux 
informations du présent manuel d’utilisation. 

• Pour que la garantie soit applicable, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu 
conformément aux consignes de la notice. Toute modification sur le produit n’est pas prise en 
compte par la garantie. 

• Avant toute utilisation du produit, lors de votre demande de raccordement auprès d’Enedis, 
veuillez-vous assurer auprès d’Enedis de la compatibilité de votre compteur électrique. Pour 
une installation conforme, vous devez être équipé d’un compteur électronique (ex:Linky). 
L’utilisation du kit solaire avec un compteur de type électromécanique est illégale et 
sanctionnée par la loi.

• La puissance du panneau photovoltaïque est garantie à 80% de sa puissance initiale pendant 
20 ans.

• La garantie d’POWU'P se limite à à la réparation ou au remplacement des éléments reconnus 
comme défectueux.

• Certains risques ne sont pas couverts par la garantie; ci-dessous quelques exemples 
d’exclusions (liste non exhaustive):

- Tout dommage résultant d'un impact environnemental : surtension, fluctuations de courant 
ou de réseau, humidité, chaleur, poussière, surfaces oxydées, températures extrêmes, orage, 
innondation, grêle, etc...POWU'P vous recommande de déclarer votre kit solaire auprès de 
votre assurance.

- Montage et installation inappropriés du produit ainsi que son réglage.
- Maintenance insuffisante du produit et de ses pièces.
- Usure du produit ou de ses pièces en raison de leur usage inhabituel.
- Utilisation non prévue du produit ou de ses pièces.
- Ajouts ou modifications non autorisés du produit ou de ses pièces.
- Tout dommage mécanique résultant d'une mauvaise manipulation, d'une rupture, d'un 

accident ou d'une réparation non autorisée du produit et de ses pièces.
- Tout dommage provenant d'un emballage et d'une expédition inappropriée du produit lors du 

retour du produit ou de ses pièces
- Perte des accessoires inclus dans le produit.

Nous, POWU'P, Traverse de la Bastidonne, 13410 Aubagne, déclarons que l’équipement radioélec-
trique  est conforme à la directive RED 2014/53/UE. La déclaration de conformité complète est 
disponible sur le site https://powup.fr/
contact@arlux-lighting.fr
WiFi 802.11 b/g/n  / 2412 à 2480MHz / Puissance du signal: 16dBm 
Bluetooth LE 5.2
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INSTALLATION DU KIT SOLAIRE
AU MUR
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Hauteur 
max. 1.8m

Pour une installation au mur, il est primordial d’être à 2 personnes.




































